

COMBICOLOR® MULTI-SURFACE 7300MS

OPIS

RUST-OLEUM® CombiColor Multi-Surface 7300MS premaz temeljna je i završna boja u jednom, na bazi otapala, odnosno alkidnog veziva, koje osigurava dobru prionjivost na mnoge vrste podloga. Proizvod ne sadrži olovne niti kromatske spojeve.

PREPORUKA ZA UPOTREBU

RUST-OLEUM® CombiColor Multi-Surface 7300MS može se aplicirati na razne vrste podloga poput drva, metala, MDF, svih vrsta zidova, pločica, najtvrdje plastike, starog betona ili druge. Savjetujemo da se prvo napravi mali test prionjivosti prije apliciranja na cijelu površinu. CombiColor Multi-Surface je prvenstveno namijenjen za nanošenje kistom ili valjkom.

Za metalne konstrukcije u jače agresivnijoj industrijskoj okolini, preporučuje se apliciranje CombiColor Originala u kombinaciji s RUST-OLEUM CombiPrimer Anti-Corrosion 3369/3380.

TEHNIČKI PODACI

Izgled:	Visoki sjaj, polumat, mat.		
Boja:	Vidjeti na web sgranici.		
Gustoća:	1,00 – 1,60 kg/lit. ovisno o nijansi / razini sjaja		
Sadržaj krutih tvari:	55% volumno ± 2,0 ovisno o nijansi		
Viskozitet:	85 – 90 KU / Krebs Stormer jedinica na 20°C		
Preporučena debljina filma:	Suhi film: 45 mikrona, što se dobije iz 82 mikrona mokrog filma, po sloju.		
HOS – Sadržaj:	420 g/lit. max.		
Gotova otopina za primjenu:	420 g/lit. max.		
Kategorija:	A/i		
EU granične vrijednosti:	500 g/lit. (2010)		

Vrijeme sušenja:	20°C/50% r.v.	10°C/60% r.v.	30°C/50% r.v.
Na dodir:	4 sata	6 sati	2 sata
Za daljnju obradu:	8 sati	16 sati	6 sati
Ponovno bojanje:	Nakon 16 sati	Nakon 24 sata	Nakon 8 sati
Potpuna tvrdoća:	7 dana	14 dana	5 dana

Otpornost na temperaturu: 80°C (suhi zrak), na višim temperaturama može se pojaviti diskoloracija.

Pokrivnost

Teoretska:	9-10 m²/lit. za 45 mikrona suhog filma, ovisno o nijansi.
Praktična:	Praktična pokrivnost ovisi o puno faktora kao što su poroznost i hrapavost površine te gubitak materijala prilikom aplikacije.

COMBICOLOR® MULTI-SURFACE 7300MS

PRIPREMA POVRŠINE

Ukloniti masnoće, ulja, i sve ostale površinske nečistoće lužnatim sredstvom za čišćenje u kombinaciji s adekvatnim deterdžentom. Ukloniti luskaste dijelove hrđe, sapuna, te labave dijelove hrđe i boje, struganjem i žičanim brušenjem ili pjeskarenjem.

Pobrusiti čvrste stare premaze kako bi se površina lagano nahrapavila. Prije aplikacije testirati kompatibilnost sa starim premazom. Površina mora biti čista i suha tokom nanošenja premaza.

Na nove galvanizirane površine (izgled poput sjajnog aluminija), cink i aluminij (i stari i novi) prvo treba nanijeti temeljnu boju CombiPrimer Tack Coat 3302.

Stare galvanizirane površine (mat sive, koje pokazuju znakove bijele hrđe) prvo treba očistiti sredstvom za čišćenje na bazi kiseline (npr. Rust-Oleum® SE108) ili mehaničkim putem (brušenjem) s npr. Scotch-Briteom.

Prije apliciranja CombiColor® Multi-Surfacu vrlo porozne površine prvoo treba zapuniti.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Kako bi se zadržala homogenost proizvoda premaz se treba pomno promiješati prije same upotrebe.

PRIMJENA I RAZRJEĐIVANJE

Kist: Koristiti kistove s prirodnom, dugačkom dlakom.
Razrjeđivanje, u principu, nije potrebno.

Valjak: Koristiti kratkodlaki polyamid valjak (Perlon 6 – 12 mm).
Primjena valjkom može iziskivati i nanošenje 2 sloja kako bi se postigla preporučena debljina suhog filma. Razrjeđivanje, u principu, nije potrebno.

Zračno raspršivanje (pištolj) Nije preporučljivo

Čišćenje: Koristiti RUST-OLEUM razrjeđivač 160.

UVJETI PRIMJENE

Temperatura zraka, površine i premaza između 5°C i 35°C i relativne vlažnosti manje od 85%.

Temperatura površine mora biti najmanje 3°C iznad točke rosišta.

SIGURNOST

Za savjete o sigurnosti prilikom rukovanja ovim proizvodom vidite u Sigurnosno tehničkom listu i Sigurnosnim informacijama na samom proizvodu.

ROK TRAJANJA / UVJETI SKLADIŠTENJA

2 godine od datuma proizvodnje u neotvorenoj ambalaži, i ako se skladišti na suhom prostoru, dobro provetrenom, bez direktnog izlaganja sunčevoj svjetlosti te na temperaturama između 5°C i 35°C.

Unosnik/distributer:

ISTRACOLOR d.o.o., Digitronska 10, 52460 Buje, Republika Hrvatska,

Tel:+385 52 856 439, fax:+385 52 215 587, e-mail: istra.color@pu.t-com.hr

Zemlja podrijetla: Belgija (EU)